



УКРАЇНА

КРАСНОГРАДСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**МІСЦЕВА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ КРАСНОГРАДСЬКОГО РАЙОНУ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Протокол №11

позачергового засідання місцевої комісії

м. Красноград

08 жовтня 2021 року

Головував: Заступник голови місцевої комісії, заступник голови Красноградської районної державної адміністрації Олександр МАШКО
Присутні: Члени місцевої комісії (за списком);
запрошені особи (за окремим списком).

I. Про виникнення надзвичайної ситуації пов'язаної з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо – зимовий період 2021/2022 років.

СЛУХАЛИ: Олександра МАШКА, Володимира ФІЛІПСЬКОГО щодо поточної ситуації пов'язаної з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо – зимовий період 2021/2022 років.

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, надзвичайна ситуація – обстановка на окремій території чи суб'єкті господарювання на ній або водному об'єкті, яка характеризується порушенням нормальних умов життєдіяльності населення, спричинена катастрофою, аварією, пожежею, стихійним лихом, епідемією, епізоотією, епіфітотією, застосуванням засобів ураження або іншою небезпечною подією, що призвела (може призвести) до виникнення загрози життю або здоров'ю населення, великої кількості загиблих і постраждалих, завдання значних матеріальних збитків, а також до неможливості проживання населення на такій території чи об'єкті, провадження на ній господарської діяльності (п.24 ч.2 ст.2 Кодексу цивільного захисту України).

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення місцева комісія ВИРІШИЛА:

1.1. Взяти до уваги рішення позачергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Харківської області від 08 жовтня 2021 року, протокол №25.

1.2. Визнати ситуацію, що склалася у зв'язку з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо – зимовий період 2021/2022 років та подальшим виникненням загрози життю та здоров'ю населення Харківської області, у тому числі Красноградського району та завдання значних матеріальних збитків, відповідно до пункту 24 частини першої статті 2 Кодексу цивільного захисту України, надзвичайною ситуацією.

1.3. Надзвичайну ситуацію, що склалася у зв'язку з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо – зимовий період 2021/2022 років, відповідно до Національного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019:2010, пункту 4.3. Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями (далі – Порядок класифікації), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2004 року №368, класифікувати як надзвичайну ситуацію техногенного характеру (код НС 10800 – НС унаслідок аварій на системах життєзабезпечення) регіонального рівня.

1.4. Красноградській міській раді, Наталинській сільській раді, Старовірівській сільській раді, Кегичівській селищній раді, Сахновщинській селищній раді, Зачепилівській селищній раді.

1.4.1. Провести позачергові засідання комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та розглянути надзвичайну ситуацію, що склалася у зв'язку з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам на осінньо – зимовий період 2021/2022 років.

1.4.2. У протоколах визначити попередню класифікацію надзвичайної ситуації.

1.4.3. Протоколи направити до Харківської обласної державної адміністрації через Департамент цивільного захисту та Красноградської районної державної адміністрації через сектор оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами.

1.5. Красноградській районній державній адміністрації, Красноградській міській раді, Наталинській сільській раді, Старовірівській сільській раді, Кегичівській селищній раді, Сахновщинській селищній раді, Зачепилівській селищній раді підготувати звернення до Харківської обласної державної адміністрації щодо сприяння у вирішенні питання постачання газу бюджетним установам.

1.6. Красноградській міській раді, Наталинській сільській раді, Старовірівській сільській раді, Кегичівській селищній раді, Сахновщинській селищній раді, Зачепилівській селищній раді – копії підготовлених та відправлених до Харківської обласної державної адміністрації звернень щодо сприяння у вирішенні питання постачання газу бюджетним установам направити до Красноградської районної державної адміністрації через сектор оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами

Термін виконання: до 14-00 години, 09 жовтня 2021 року

1.7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови районної державної адміністрації Олександра МАШКА.

1.8. Інформацію щодо виконання протокольного рішення надати у встановлені терміни до Департаменту цивільного захисту Харківської обласної державної адміністрації у паперовому вигляді за адресою: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 7-й під'їзд, 8-й поверх, електронну адресу: «uchs_kteb@sp.kh.gov.ua» та до Красноградської районної державної адміністрації через електронну адресу: «krasnohradska@rda.kh.gov.ua».

Заступник голови
місцевої комісії з питань ТЕБ і НС
Красноградського району,
заступник голови районної
державної адміністрації

Олександр МАШКО

Відповідальний секретар
місцевої комісії з питань ТЕБ і НС
Красноградського району

Володимир ФІЛПСЬКИЙ